
 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 ΝΤΕΪΒΙΝΤ ΧΕΑΡ  
«ΑΝΑΣΑ ΖΩΗΣ» 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΑΔΙΚΟΥ - ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΥΝΤΖΟΥ 

Σκηνοθεσία: ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΖΟΓΛΟΥ 

Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης πιστό στο ετήσιο χειμερινό ραντεβού του με τους θεατρόφιλους παρουσιάζει στην 
Κεντρική σκηνή το έργο του σύγχρονου Άγγλου συγγραφέα Ντέιβιντ Χέαρ «ΑΝΑΣΑ ΖΩΗΣ».  

Δύο γυναίκες διαφορετικές, σχεδόν αντίθετες, που τις ένωσε ο ίδιος άνδρας. Η Μαντλέν Πάλμερ και η 
Φράνσις Μπέαλ επί 25 χρόνια μοιράστηκαν τον ίδιο σύντροφο. Σύζυγος και ερωμένη. Συναντιούνται σε μια 
επαρχιακή πόλη της Αγγλίας. Ψάχνουν, σκαλίζουν μέσα τους και προσπαθούν να κλείσουν τους 
λογαριασμούς τους ενώ έρχονται αντιμέτωπες με την απώλεια του έρωτα, τον χωρισμό, το παρελθόν και το 
αβέβαιο μέλλον τους. Ο Μάρτιν, ο μοιραίος άνδρας, είναι πάντα παρών στη συνάντηση τους αλλά πολύ 
μακριά πια. Έχει εγκαταλείψει και τις δύο και έχει φτιάξει μια νέα ζωή στην Αμερική. Ένα δυνατό, σύγχρονο 
έργο για τις ανθρώπινες σχέσεις, τον έρωτα, την προδοσία και τις επιλογές ζωής ανδρών και γυναικών. 

Εσείς πώς θα νιώθατε αν ο σύντροφός σας είχε διπλή ζωή; 

Το έργο γράφτηκε το 2002 και παρουσιάστηκε στο θέατρο Royal Heymarket του Λονδίνου με τεράστια 
επιτυχία. Τις δύο ηρωίδες του έργου ενσάρκωσαν δύο διεθνώς καταξιωμένες και βραβευμένες με Όσκαρ 
ηθοποιοί: η Τζούντι Ντεντς και η Μάγκι Σμιθ. 

Στην παράσταση του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης τους απαιτητικούς ρόλους των δύο αυτών γυναικών θα 
ερμηνεύσουν δύο σημαντικές πρωταγωνίστριες του ελληνικού θεάτρου η Αλεξάνδρα Λαδικού και η Μαρία 
Σκούντζου. Δυο ηθοποιοί που έχουν διαγράψει η καθεμία τη δική της μεγάλη πορεία και που έχουν 
καταθέσει την τέχνη τους στη σκηνή έχοντας ερμηνεύσει μια πλειάδα ρόλων του κλασικού και του 
σύγχρονου ρεπερτορίου.   

Την παράσταση θα σκηνοθετήσει ο Κώστας Αρζόγλου, σε μετάφραση Χρήστου Καρχαδάκη και 
Τάσου Μπαντή, σκηνικά Ελένης Δουνδουλάκη και κοστούμια Λαλούλας Χρυσικοπούλου. 

Μια παράσταση με έντονο γυναικείο χαρακτήρα θα δώσει πρεμιέρα το Σάββατο 8 Μαρτίου 2014 ώρα 

09:00 το βράδυ στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας, συμμετέχοντας στο εορτασμό για την Ημέρα της 

Γυναίκας.   

Παραστάσεις: Παρασκευή και Σάββατο ώρα 09:00 το βράδυ και Κυριακή ώρα 07:00 το απόγευμα. 

Τιμές εισιτηρίων: Γενική είσοδος 10€, για μαθητές-φοιτητές-άνεργοι-πολύτεκνοι 5€ και για συλλόγους 
κατόπιν συνεννοήσεως. Εισιτήρια προπωλούνται στα γραφεία του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Ρούμελης, Υψηλάντη 17. Για 
περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 22310-33325 
και 32215.  

 

 

 


